Les corrigés du mardi 16 juin ¥ Wi

Plan de travail

Conjugaison : (Dmu;wetw%cetm@wwem%ca%xmdwwm)

Conjugue le verbe fleurir aux temps proposés.

Présent Imparfait Futur Passé composé

10
Je fleuris fleurissais fleurirai ai fleuri g
8
Tu fleuris fleurissais fleuriras as fleuri 7
é
Elle fleurit fleurissait fleurira a fleuri 5
4
Nous fleurissons fleurissions fleurirons avons fleuri 3
— ; - 2
Vous fleurissez fleurissiez fleurirez avez fleuri .

Ils fleurissent fleurissaient fleuriront ont fleuri

10 ¥ a.300 + 20 + 1 =300 + 21
b. 4 000 + 400 + 4 = 4 400 + 44
c. 100 x 100 = 10 000
d.2m+4c+1=2000 +40 +1
e.46c38u=4m638u
AL 15 %3000 <3450 < 4 000
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6000 < 6500 < 7 000 5000 < 5 678 < 6 000 4000 < 4 100 < 5 000

entre 1 000 m et 5 000 m.

16 » @D 5. 4 000 m est placé
b’ placés entre 5000 m et 9999 m.

¥
11 % 4832 >4830>4823>4803 b.7230 m, 7 450 m 6.9 200 m sont

12 ¥ a.(1x100)+4 < (1 x 100) + (4 x 10)
b. (3 x 100) + (6 x 10) + 3> (3 x 100) + 6

13 ¥ Elles étaient 6 nageuses (Sonia, son amie
et les 4 autres).

a. Exercice n°6p. 63
1 9 38

X 4 7

9 3 0 6
b. Exercices n°l, 2 et 3 p. 64.

Comglét;a le probleme n°9 de la page 101.

125 x 4 =500 Le tour de la place mesure 500 m.
500 x 4 =2 000 m = 2 km Le cortége parcourt 2 km.
500 x 12 =6 000 m = 6 km Le clown parcourt 6 km.




